

2019年12月20日

各 位

会社名 川澄化学工業株式会社

代表者名 代表取締役社長 昌谷 良雄

(コード番号 7703 東証第二部)

問合せ先 総務部長 武田 明弘

(TEL 03-5769-2600)

代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動(社長交代)について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由 経営体制の変更のため

2. 異動内容

氏名	新役職名	旧役職名
さかやよしお	取締役相談役	代表取締役社長執行役員
さいの たけし 齊野 猛司	代表取締役社長執行役員	代表取締役専務執行役員

3. 異動予定日 2020 年 4 月 1 日

4. 新代表取締役社長執行役員の略歴

生年月日 1962年5月30日(57歳)

出身地 鹿児島県

最終学歴 1985年3月 東京農工大学 工学部 卒業

英国国立ウェールズ大学 MBA修了

略 歷 2008年5月 当社入社

2009年2月 海外営業部長

2010年6月 カワスミラボラトリーズアメリカ(米国)取締役社長執行役

2011 年 6 月 執行役員

2014年4月 上席執行役員 営業部門担当

2014 年 6 月 取締役

2016年6月 常務執行役員 経営企画室長

2016年9月 経営企画室担当兼人事部担当 経営企画室長兼人事部長

2017年4月 経営企画室担当兼人事部担当 経営企画室長

2018 年 5 月 経営企画室担当兼人事・システム部担当 経営企画室長

2018年6月 専務執行役員(現任)

2019年4月 代表取締役(現任)

所有株式数 27,198 株 (2019 年 9 月 30 日時点)